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 2021 صيف ب –هندسة مستوية 

 -إرشادات حلّ وليس حلّ كامل -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل عبارة عن أفكار وارشادات وليس حل كامل

 ملاحظة

4) 
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  (أ) 

 

∡𝐶𝐴𝐵 = ∡𝐵𝐷𝐶 

∡𝐴𝐵𝐷 = ∡𝐴𝐶𝐷 
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        ∢𝐷𝐴𝐵 + ∢𝐷𝐶𝐵 = 180 

 

 

                 2𝑋 = 180    

 

                    𝑋 = 90  

 

                  ∢𝐷𝐴𝐵 = 90 

 

 

𝐴 

𝐵 

𝐶 

𝐷 
𝐹 

 ∆𝐴𝐹𝐵~∆𝐷𝐹𝐶   

𝐴 

𝐵 

𝐶 

𝐷 
𝐹 

 𝐴𝐹𝐵~∆𝐷𝐹𝐶∆نبرهن ان 

 زوايا محيطية مقابلة لنفس الوتر

 ز. حسب ز

 قطر BDنبرهن ان 

في الشكل الرباعي المحصور في 

دائرة، كل زاويتين متقابلتين مجموعهما 

180 
⇓ 

𝑋 𝑋 

⇓ 

⇓ 

⇓ 

 𝐷𝐵 قطر 

 زاوية محيطيه قائمة تقابل قطر
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   ( ج)

 

 

 

 

 

 

 

                      
𝐶𝐹

𝐵𝐹
=

𝐷𝐹

𝐴𝐹
  

                

            
√32

𝑋
=

10−𝑋

√18
 

 

        24 = 10𝑋 − 𝑋2
 

     𝑋2 − 10𝑋 + 24 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  BF نجد طول

𝐴 

𝐵 

𝐶 

𝐷 
𝐹 

𝑋 10 − 𝑋 

𝐵𝐹نرمز  = 𝑋    , 𝐷𝐹 = 10 − 𝑋  

 من التشابه

⇓ 

⇓ 

⇓ 

𝑋 = 6 𝑋 = 4 

𝐹𝐵معطى ان  > 𝐹𝐷 

𝐹𝐷 = 6 

 10= القطر   ⇐ 5=ق . ن مُعطى
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  (د)

 

 

 

 

 

 

 

             
𝐶𝐷

𝐴𝐵
=

𝐶𝐹

𝐹𝐵
  

 

       
√10

𝐴𝐵
=

√18
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      𝐴𝐵 = 2√5 

 

 

 

 

  EG نجد طول

𝐴 

𝐵 

𝐶 

𝐷 
𝐹 

𝑋 10 − 𝑋 

𝐸 

𝐺 

 من التشابه

⇓ 

𝐶𝐷معطى  = √10 

⇓ 

𝐸𝐺  هي قطعة وسطى 

من وسط ضلعين هي  قطعة في المثلث تمرّ 

 وسطى ةقطع

𝐸𝐺 = √5 

 القطعة الوسطى تساوي نصف القاعدة


